

プレスリリース 報道関係者各位 2020 年 2 月 5 日 株式会社ベストワンドットコム

## クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、<出発間際>クイーン・エリザベス日本発着クルーズの期間限定大幅割引料金(フラッシュレート料金)での予約受付を2月1日より開始いたしました

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、 代表取締役:澤田秀太)は、2020 年 4 月 11 日発「春の南国周遊と済州島 10 日間」を対象に期間限定 大幅割引料金(フラッシュレート)が適用され、2 月 1 日より予約受付を開始いたしました。

最大約20%割引となり、バルコニー付きのお部屋が265,600円(通常料金:332,000円、別途諸税)でご利用いただけます!滅多に出ないラグジュアリー客船のフラッシュレート料金のご案内となります。お部屋数に限りがございますため、お早目にご予約ください!

これを機に、より多くのお客様、クルーズ旅行未体験のお客様にも、日本発着クイーン・エリザベス号で 最高峰のサービス、おもてなしをお楽しみいただければと思います。

## <対象コース>

① 2020 年 4 月 11 日発「春の南国周遊と済州島 10 日間」 https://www.best1cruise.com/B/CND/CO 2020 CND CNDQE 9N YOK 42929.html

## 【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門のオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役社長:澤田秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:小川、国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com